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Золотий пісок Павлограда: водоканал віддав 52 мільйони єдиному учаснику тендеру із триразовим завищенням цін

КП «Павлоградводоканал» 8 травня за результатом торгів замовило ТОВ «БК-
Новострой» реконструкцію напірного каналізаційного колектора за 52,16 млн грн.

Про це повідомляється в «Прозорро».

До 30 вересня 2028 року підрядник має замінити дві аварійні нитки сталевого
каналізаційного колектора діаметром 400 мм у місті Павлоград. Роботи пройдуть по
вулиці Бориса Захави від помпової станції №1а до вулиці Музичної. Загальна
довжина ділянки ‒ 1 670 метрів.

Проєкт розробило ТОВ «НВЦ «Запоріжгідропроект», позитивний експертний звіт
надало ТОВ «Південьекспертпроект».

Реконструкцію проведуть на умовах співфінансування, де 12 млн грн ‒ гроші
місцевого бюджету, решта ‒ комунального підприємства. Договірна ціна у самому
договорі зазначена як динамічна, а у додатку до договору ‒ тверда.

У підсумковій відомості ресурсів найбільша сума ‒ 26,87 млн грн передбачена на
поліетиленові труби для подачі холодної води РЕ 100 SDR-11 (1,6МПа) діаметром
450х40,9 мм по 8 736 грн/м. 

«Трубполімергруп» такі продає по 9 377 грн/м, виробник «ЕТП» з Дніпра ‒ по 7 991
грн/м, «Українська полімерна компанія» за квітневим прайсом по 10 692 грн/м.

Щебінь фракцією 5-20 заклали по 1 476 грн/куб. м. За даними березневого
моніторингу ДП «НІРІ» ціна щебеню на Дніпропетровщині складала 717 грн для
фракції 5-10, та 705 грн/куб. м для фракції 10-20. Магазин будівельних матеріалів
«Стройсовет» продає щебінь фракції 5-20 по 1 080 грн/куб.м.

Пісок заклали по 1 356 грн/куб. м. За даними ДП «НІРІ» вартість піску по області
становила 404 грн/куб. м. Завод «Дніпровські Будівельні Матеріали» пісок продає по
270 грн/куб. м, «АВ-строй» ‒ по 450 грн/куб. м, компанія «Євродім» ‒ по 577 грн/куб.
м. Тільки на піску за мінімальним обрахунком потенційна переплата може складати
понад 3 млн грн.

Натомість щільний асфальт типу Б марки 1 дрібнозернистий і крупнозернистий
вписали по 2 058 та 2 048 грн/т відповідно. За даними ДП «НІРІ» вартість
асфальтобетонних сумішей марки 1 на Дніпропетровщині стартує від 6 380 грн/т, а
найнижча вартість по країні ‒ 3 770 грн/т для дрібнозернистого асфальту та 4 468
для крупнозернистого.

Середньомісячна заробітна плата на одного робітника в режимі повної зайнятості та
розряді робіт 3,8 складає 23 885 грн. За даними порталу пошуку роботи «Work.ua»,
середня зарплата в Дніпрі за вакансіями у будівельній галузі вища – 31 000 грн.

ТОВ «БК-Новострой» було єдиним учасником торгів. Участь в тендері передбачала
підтвердження наявності власних або залучених екскаватора, вантажівки та
автомобільного крана. На підтвердження досвіду ‒ виконаний аналогічний договір за
2023–2026 роки на будівництво, ремонт або реконструкцію водопроводу чи
каналізації для державних або комунальних підприємств з відгуком замовника та
документом про введення в експлуатацію. Річний дохід за 2025 рік мав бути не
менше ніж 99% від очікуваної вартості закупівлі.

КП «Павлоградводоканал» очолює Анатолій Різник.

ТОВ «БК-Новострой» із Павлограда зареєстроване в 2018 році. Керує фірмою Юлія
Борсяк, володіє ‒ Вікторія Орлова. До жовтня 2024 року власником та керівником
фірми тривалий час був Вадим Борсяк. Журналісти вже знаходили завищені ціни в
кошторисах фірми, зокрема ‒ на будівництво гуртожитку для ВПО.

З 2021 року фірма отримала підрядів на 519,05 млн грн.
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Покровське на Дніпропетровщині

«Людей можна перерахувати по
пальцях»: мешканець Марганця
розповів, як виживає прифронтове
місто під постійними ударами БпЛА

 

Від 1500 до 2700 євро «на руки»:
скільки насправді заробляють
українські мігранти у Німеччині,
Польщі та Чехії

Нова квартира за 2 мільйони, елітні
авто та 90 тисяч доларів готівки:
колишній топпосадовець
«Укрпатенту» Філатов показав
декларацію після звільнення

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Судовий контроль над ДМСУ:
одеські судді зобов’язали
повернути українське громадянство
авторитету Джавиду Ісмайлову,
попри докази НАБУ і СБУ  

Монобільшість тріщить по швах:
фракцію «Слуга народу» збирають
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вимикають світло на вулицях через
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«ЛНР» розхвалили пільгову іпотеку,
але готових квартир — одиниці

Будівництво на «цвинтарному»
піску та транші від Міндіча: ВАКС
розкрив нові подробиці елітної
схеми «Династії» Чернишова та
Єрмака 

Багатомільярдний «дах» Федорова
та Конотопського: Як ексдиректор із
бетону очолив «Укроборонсервіс»

Схема «очищення» на 460
мільйонів: НАБУ вилучило
покроковий план виведення маєтків
«Династії» Єрмака та Чернишова з-
під арешту 

ЗСУ навчилися знищувати російські
групи «просочування»: WSJ заявляє
про злам у динаміці війни 

На Запоріжжі в бою біля Оріхова
загинув 35-річний командир
артилерійського взводу Михайло
Щепанський 

Кабмін звільнив Івана Гаврилюка та
Євгена Мойсюка з Міноборони

На Дніпропетровщині люди у
військовій формі напали на рибне
господарство 

Помер колишній піаніст гурту ТНМК
Олексій «Льопа» Саранчін 

Філіп Пронін і зелене світло для
Єрмака: як Держфінмоніторинг
перетворився на консьєрж-сервіс із
легалізації мільйонів для Банкової

Чотирьох посадовців Нацполіції
відсторонили через підозру в
«кришуванні порноофісів»

У Одесі працівники ТЦК тимчасово
заблокували рух транспорту під час
мобілізаційних заходів 

«Рейтинг 99%»: Дональд Трамп
пожартував, що після США може
піти на вибори прем’єра Ізраїлю 

РФ готує нову мобілізацію до 100
тисяч осіб, Україна посилює
далекобійні заходи, - Зеленський
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
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